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بيعية ي الدالة التر
   أوراق عمل ف 

تاسع للصّف ال  

 

 الاسم: ________________________________ 
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ك: 1
ّ
ي كلّ بند وبي ّ  طريقة حل

 - ( سجّل قانونيّة الدالة ف 

y = −2(𝑥دالة ناتجة من انعكاس الدالة  -أ  + 9)2 −  . نقطة الرأسحسب  3

 

 

 الجواب: ________________________ 

 ---------------------- 

𝑓(𝑥)دالة من الصورة   -ب = 𝑎(𝑥 − 𝑝)2 + 𝑘  :بحيث تحقق 

 الدالة تنازلية ولا يوجد لها نقاط صفرية.   x > 5لكل 

 

 

 الجواب: ________________________ 

 ---------------------- 

𝑦دالة ناتجة من انعكاس الدالة   -ج = −3(𝑥 − 2)2 +  .yبالنسبة لمحور    4

 

 

 الجواب: ________________________ 

 ---------------------- 

𝑦دالة ناتجة من انعكاس الدالة   -د  = 2(𝑥 − 7)2 −  . xبالنسبة لمحور    5

 

 

 الجواب: ________________________ 
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بيعية:        ( 2 𝑓(𝑥)معطاة الدالة التر = −(𝑥 − 4)2 + 18 

 -حلّ الأسئلة التالية: 

ي للدالة   -أ 
ي نفّذت على الخط البان  𝑦صف بكلمات الإزاحات التر = 𝑥2    لنحصل على

ي للدالة المعطاة. 
 الخط البيان 

 

 

 

 وحدد نوعها: ___________________  نقطة رأس القطع المكاف   جد احداثيات  -ب

: ___________________________  محور تماثلاكتب معادلة   -ج ئ  القطع المكاف 

ئ مع محور الـ   -د   .yجد احداثيات نقطة تقاطع القطع المكاف 

 

 

 الجواب: __________________ 

ئ المعطى كي يكون له نقطة صفرية  إزاحةحدة ولأي اتجاه يجب  بكم و  -ه  القطع المكاف 
 ة؟ واحد

 

 

:   نقطة تقعجد  -و ئ  - على القطع المكاف 

 

 

ي للدالةتقع على ال(  6,  28)هل النقطة   -ز
 ؟ علل خط البيان 
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بيعية من الصورة:           3 y = (𝑥( معطاة الدالة التر − 𝑝)2 + 𝑘 

 x = 6معادلة محور التماثل هي 

ي للدالة.  (3-,5)النقطة 
 تقع على الخط البيان 

بيعيّة: ___________________________________  -أ   سجّل معادلة الدالة التر

 سجّل احداثيات نقطة الرأس: __________________________________  -ب

 ط الصفريّة: جد النقا -ج

 

 

 

 ___________________________________ : نازليةالدالة ت xلأي قيم  -د 

 ___________________________________ : ةسالبالدالة  xلأي قيم  -ه 

 -------------------------------------------------------------------------------------------- 

ا لكل واحدة من الدوال لائم خط  (  4  -التالية: ا بياني 

 
 

 -الحلّ: 
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